

13省洪涝已致94死78失踪

国家防汛抗旱总指挥部副总指挥、水利部部长陈雷11日介绍,入汛以来全国累计有13个省份发生洪涝灾害,农作物受灾465千公顷,受灾人口848万人,因灾死亡94人,失踪78人,倒塌房屋2.71万间。

针对当前长江中下游严峻的防汛形势,国家防总决定6月11日11时启动防汛Ⅲ级应急响应。中央气象台预计,未来5天南方大部降雨天气持续,长江中下游地区还将迎来6月的第三轮强降雨过程,安徽、江西、湖北、湖南等地发生地质灾害可能性大。



6月10日,受暴雨袭击的岳阳临湘市詹桥镇观山村到处都是倒塌的房屋与滚落的巨石

»直击现场

眼前的景象好似枯水期的黄河



观山村被泥石流冲毁的民房

“那就是我的家。”36岁的毛勇斌指着记者脚下一片灰黄黏湿的泥浆说。

高约2米的棕褐色巨石矗立在泥浆里,大小不一、形状各异的碎石缠着树枝、草根散落在巨石周围。不远处,一条长约百米宽约五米的黄泥大沟乱石密布,泥河搅着沙砾流过。

9日晚,湖南省岳阳市部分县(市)区因暴雨发生山洪泥石流。毛勇斌所在的临湘市詹桥镇观山村是灾情最严重的村庄。

毛勇斌家的两间屋,连同屋前种的树,都被这场突如其来泥石流冲得无影无踪。同样被夷为平地的,还有毛勇斌家附近20多所民房。若不是黄泥大沟那边未被泥石流肆虐的梯田依然翠绿整齐,而这边指粗的电缆、电线或悬在半空或落到地上,记者还觉得眼前的景象好似枯水期的黄河。

“父亲的遗体找到了,母亲的还没有。”毛勇斌眼角动了一下。

听说父母遇难的消息,10日4时,毛勇斌丢下妻儿从广州赶回家乡。

虽然父母双亡,房屋尽毁,但毛勇斌说他家还不算此次受灾最严重的。“有一家死了八九个人。”

驱车赶往观山村的途中,记者在乡村公路两侧看到3个大理石加工厂,观山村就坐落在采石

场所在山体的山脚下。打磨光滑的石材排列在工厂门口,有的被泥石流冲成了碎片,散落在地上。

毛海兵等几位村民认为,年久失修、干涸的山顶水库在短时间内被强降水灌满,“一下子撑裂了”,顺着山坡流下;采石场造成的山体疏松又促成了泥石流的发生。据村民们描述,废弃的山顶水库深约15米,占地二三百平方米。

发生在观山村的特大山洪泥石流灾害已造成12人死亡、7人失踪。湖南省水利厅专家深入现场考察后认为,这次特大山洪泥石流灾害可以排除人为活动因素,系自然灾害引起。专家分析指出,造成此次特大山洪泥石流灾害的成因主要是前段临湘市长时间没有降雨,出现了多年以来最严重的旱情,土壤已非常疏松。加之泥石流灾害发生地观山村地表层土质为沙性,土壤表层里面为大松石,在暴雨击溅和地表漫流的冲刷下,很容易下切侵蚀发生滑坡。

新华社

»感人一幕

老人挨家敲门救下不少人

10日下午,记者在贺畈小学见到了62岁的李德波,他是受火灾的詹桥镇云山村月星组人。从9日晚到前天,他一直没睡。“那一晚上,是我和家人,逐户敲邻居的门,救了一辈子的人。”

敲门叫醒邻居

李德波说,9日晚,他听天气预报说,当晚有大到暴雨,“我心里就一直很慌,睡不着。”

当晚11点起,雨下了起来,“一开始不是很大。”约凌晨1点左右,天空电闪雷鸣,暴雨倾盆而下。没多大一会,村里停电了。李德波点燃蜡烛继续守着。

忽然,他看到窗户附近的地上开始有水流进来,“我还以为是窗户没关好,从外面飘进来的雨。”

此时是凌晨3点半左右,李德波叫老伴一起到屋后拿拖把。刚打开后门,一股水流冲了进来。此时,从山上涌下1米多高的水猛往屋里灌。

李德波忙招呼老伴往外跑。

他则一脚踢开房门,背起屋里熟睡的九旬老母向外跑,刚跑到屋外,水就漫到母亲的床上。

老伴跑出来后,就开始敲邻居的门叫醒他们,“那时候,水快把村子全部包围了。”

将母亲在高处安置好后,李德波又返回,用手电筒当照明灯,指引逃出的村民向安全的地方转移。李德波说,他前后叫醒了周围十余户人家。“如果不是他,我们这个小组不知道要死多少人。”村民李孝龙说。

一家5口人4人遇难

李应龙住在李德波家隔壁,是李德波的叔伯侄子。山洪暴发后,李德波的老伴第一时间通知李应龙一家。

李应龙和老伴住在一楼。被叫醒后,李应龙让老伴先离开,他自己跑向二楼叫儿子一家三口。

老伴跑出离家门没多久,就看到自家房子在洪水中轰然倒塌。李应龙、儿子、儿媳和3个月

大的孩子全被盖在里面。10日,经过当地救援人员的搜索,只找到了两具遗体。

李应龙家是云山村月星组受灾最大的一家人。

谈及这个,李德波一直自责:“如果我早点发现山洪来了,也许,他们家就不会死那么多人。”

抱着冰箱捡回一条命

村民李孝龙得知山洪来临,水已冲进了他家,能没过整个人。

李德波通知他时,家里已全部进水,他也被大水冲到了家里的一个角落,满脸泥污。

由于周围一片漆黑,他摸索着找到身旁的冰箱,于是紧紧抱着冰箱漂在水中,才没被洪水冲走。

他的妻子趁大水冲破窗户的一刻爬上窗台,紧紧抓住窗户。直到半个小时后,洪水慢慢退去,他们才转移到安全的地方。

据《长江商报》

小婴儿家中被抢 警方60小时破案

6月7日凌晨3时许,山东枣庄滕州市大坞镇小坞村王开颜家里,3个月大的小王硕被一不明身份的男子入室抢走,孩子母亲被打伤……10日上午,山东滕州市公安局召开新闻发布会,“6·7”绑架案成功告破。

7日凌晨4时许,一名犯罪嫌疑人翻墙入院,进入滕州市大坞镇小坞村张秋月(女,26岁)家中,将张秋月打倒后强行将婴儿抢走。6月9日,犯罪嫌疑人又向张秋月家投寄敲诈信,敲诈15万元赎金。滕州市公安局全体参战人员连续作战,终于在6月9日下午6时45分案件取得突破性进展,专案组民警连续奋战60小时,将被抢婴儿王硕安全解救出来,抓获两名犯罪嫌疑人,“6·7”绑架案成功告破。

在被歹徒从妈妈身边抢走80小时后,10日刚满百天的小王硕在警方的护送下回到了家。

记者从新闻发布会上了解到,涉案的三名犯罪嫌疑人,已有两名被抓获,一名在逃。滕州警方正组织力量全力追捕。综合

■天天出彩

福彩 15选5 (2011155期)
中奖号码: 4 6 7 8 11
奖等 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 128注 4156元
二等奖 10056注 10元

福彩 3D游戏 (2011155期)
中奖号码: 2 5 6
奖等 江苏中奖注数 每注奖额
单选 1113注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 2413注 160元

福彩“东方6+1” (2011067期)
中奖号码: 1 3 0 5 6 5 狗
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元
三等奖 3注 10000元

快乐扑克 2011-6-11
当日中奖注数: 226注
当日中奖金额: 23769元

体彩排列3 (111155期)
中奖号码: 6 5 2
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 3285注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 11485注 160元

体彩排列5 (111155期)
中奖号码: 6 5 2 2 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 16注 100000元

体彩 22选5 (111155期)
中奖号码: 06 08 12 17 18
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 97注 5495元
二等奖 4029注 50元

体彩“超级大乐透” (11067期)
(35选5加12选2)
中奖号码: 10 17 22 24 32 + 03 10
奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖基本(含加奖) 5注 6720822元
一等奖奖加(含加奖) 3注 4032493元
二等奖基本 88注 23547元
二等奖追加 28注 14128元
附加玩法一等奖 14723注 60元

足彩4场进球游戏 (11079期)
开奖结果: 11032013
奖级 中奖注数 每注奖额

一等奖 310注 2605元

今晚7位数奖池882万元

今晚将是江苏体彩7位数玩法第11089期开奖,目前该玩法奖池高达882万元,可以轻松送出500万元大奖。作为我省彩市的“百万富翁生产线”,7位数的每一期开奖都让人充满期待,不妨一起关注今晚的表现!

(苏彩)

»体彩鸡毛信

今晚7位数奖池882万元

今晚将是江苏体彩7位数玩法第11089期开奖,目前该玩法奖池高达882万元,可以轻松送出500万元大奖。作为我省彩市的“百万富翁生产线”,7位数的每一期开奖都让人充满期待,不妨一起关注今晚的表现!

(苏彩)